1. Строительство соляных пещер ( комнат) для детей
Основное направление использования соляных пещер для детей - профилактика простудных заболеваний, астмы и аллергии. Это безмедикаментозный, научно доказанный способ повысить защитные силы организма.

Большинство заболеваний легче предотвратить, чем вылечить. Поэтому, чем раньше начнется профилактика заболеваний, тем лучше эффект. Т.е. дети которые ходят  в соляную  комнату, реже болеют.
2. Что такое « Соляная пещера» (соляная комната)
             «Соляная пещера» - это помещение, в котором воссоздается  атмосфера природных соляных шахт. В нем все поверхности - стены, пол и потолок облицованы  экологически чистыми  кристаллами соли, добываемыми с глубины 150-300 м.

Целебный эффект соляных комнат заключается в свойствах натуральной соли: воздух, пропитанный ее ионами, обладает бактерицидными свойствами и подавляет развитие микроорганизмов дыхательных путей, тем самым предупреждая развитие воспалительных процессов.

     Приятная расслабляющая музыка (звуки природы) или любимая сказка, цветная подсветка, интересный дизайн (сталлоктиты, соляные барельефы на стенах в виде животных и  сказочных героев ), удобные сиденья и уникальные целебный минеральный микроклимат будут комплексно и  положительно влиять на детский организм в целом.

3. Результат оздоровления в соляной пещере :

После 10-15 сеансов солетерапии (лечение соляным воздухом) очищаются дыхательные пути, проходит ринит и бронхит, повышается иммунитет, укрепляется нервная система, улучшается сон и укрепляется весь организм в целом. 

Так же отмечается повышение трудоспособности детей. Вследствие этого запоминание и усваивание материала в школе или садике становится легче. Повышается успеваемость детей, что позволит им получить приличный запас знаний.
А дети, с удовольствие играя в такой соляной пещере в «соляной песок », даже не догадываются, что находятся на оздоровительном сеансе !
4. Почему Соляная Комната?
Проблема заболеваний органов дыхания у детей находится в центре внимания педиатров и детских пульмонологов вследствие высокой распространенности, возможности развития хронических форм бронхолегочной патологии.
      В настоящее время достигнуты определенные успехи в медикаментозном лечении бронхолегочных заболеваний. Однако недостаточная их эффективность, возможность побочных, а порой и токсических реакций на медикаменты определяют необходимость поиска и совершенствования существующих не медикаментозных методов лечения, которые стали неотъемлемой составной частью комплексного лечения детей с заболеваниями органов дыхания.

      Среди них пристальное внимание привлечено к спелеотерапии, лечебный эффект которой определяется длительным пребыванием в условиях микроклимата карстовых и других пещер, соляных шахт и т.д. Многочисленными клиническими наблюдениями доказано, что спелеотерапия обладает выраженным противовоспалительным, муколитическим и дренирующим действием, оказывает стабилизирующее влияние на различные звенья местных и общих защитных механизмов.

     Однако в последние годы практически отсутствует возможность оздоровления и лечения детей в условиях естественных соляных шахт. Поэтому создание искусственных соляных пещер ( соляных комнат), моделирующих микроклимат естественной спелеолечебницы, является большим достижением и расширяет возможности спелеотерапии.
      Высокая эффективность лечения в соляных комнатах, отсутствие побочных реакций, возможность четкого дозирования концентрации сухого хлорида натрия при различной патологии у детей и проведения постоянного контроля за ребенком определили огромный интерес к методу галотерапии в педиатрии.
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