Довідка 
про внесення змін до  показників районного бюджету на 2016рік. 
         На розгляд сесії виноситься питання по внесенню змін до показників районного бюджету на 2016рік.
         Затверджується розподіл стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 855,8тис.грн та  збільшення доходів на 300,0тис.грн:
     Відділу управління майном районної ради 10,0тис.грн на послуги по упорядкуванню архіву та придбання носіїв ключової інформації. Інші видатки 50,0тис.грн,  на програму розвитку місцевого самоврядування ( для придбання снігоочисного валу).
    КП «Семенівський райкомунгосп»  5,0тис.грн для придбання запчастин до трактора (Програма розвитку місцевого самоврядування у Семенівському районі на 2016-2020роки).
    Відділу  освіти. молоді та спорту для шкіл району: придбання паливо мастильних матеріалів 20,5тис.грн; запчастини та гуму для автобусів 65,0тис.грн; виготовлення військової наглядної агітації  на програму підготовки молоді до військової служби 9,0тис.грн; на новорічні подарунки дітям пільгових категорій 17,0тис.грн; проведення аналізу води по школах та послуги обстеження щодо підключення котла в Погребняківській ЗОШ 15,0тис.грн; оплата пені, відсотків за прострочені платежі по електроенергії 51,7тис.грн; для придбання твердого палива 600,0тис.грн.
   Заходи з оздоровлення дітей: співфінансування  до обласної субвенції на зимове оздоровлення дітей 12,0тис.грн. на районну програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020роки
    Територіальний центр соціального обслуговування: додатково на підвищення мінімальної заробітної   плати з 1 грудня 2016року 67,7тис.грн.

     Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді додатково на заробітну плату та утримання установи 6,4тис.грн.

 На програму підготовки молоді до військової служби на канцтовари для проведення осіннього призову 5,0тис.грн.

      КДОТ «Світанок» на покращення матеріально-технічного забезпечення 33,0тис.грн
     Семенівський центр первинної медико-санітарної допомоги на бензин 30,0тис.грн.
    Семенівська ЦРЛ 158,5тис.грн  на заробітну плату з нарахуваннями 36,6тис.грн; придбання бензину 10,0тис.грн; придбання ліків 64,1тис.грн; на оплату жита лікарю-кардіологу 0,5тис.грн; придбання вугілля 17,2тис.грн.

на співфінансування до субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на здійснення заходів щодо  соціально-економічного розвитку  окремих  регіонів 30,0тис.грн.( заміна вікон на пластикові в приміщенні поліклініки.)
          Затверджується додатковий розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, щодо соціально-економічного розвитку  окремих регіонів в сумі 1000,0тис.грн. Перелік об’ктів затверджено розпорядженням голови Семенівської райдержадміністрації від 07.11.2016року № 468.          Кошти спрямовуються  на
 «Капітальний ремонт Семенівської центральної районної лікарні по вул.Т.Г.Шевченка. буд 78 (заміна вікон  в поліклінічному відділенні)»  796,680тис.грн; 
«Реконструкція вуличного освітлення від КТП-333 в с.Біляки , Семенівського району, Полтавської області».
          Затверджується інша субвенція з сільських рад та об’єднаної територіальної громади переданих районному бюджету на виконання районних програм, згідно угод про передачу міжбюджетних трансфертів, всього  на суму  731,1тис.грн.   в тому числі: по загальному фонду 461,9тис.грн, по спеціальному 269,2тис.грн. 
        Затверджуються розпорядження голови райдержадміністрації прийняті в міжсесійний період:

№426 від 03.10.2016  «Про додатковий розподіл іншої субвенції з сільських бюджетів та об’єднаної територіальної громади на 2016рік»; 
№427 від 04.10.2016 «Про перерозподіл бюджетних призначень, передбачених управлінню соціального захисту населення Семенівської райдержадміністрації»;

№436 від 10.10.2016 «Про зміну обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам»
№439 від 13.10.2016  «Про додатковий розподіл іншої субвенції з сільських бюджетів та об’єднаної територіальної громади на 2016рік»; 
№452 від 02.11.2016  «Про додатковий розподіл іншої субвенції з сільських бюджетів та об’єднаної територіальної громади на 2016рік»; 
№453 від 02.11.2016 «Про перерозподіл бюджетних призначень, передбачених управлінню соціального захисту населення Семенівської райдержадміністрації»;

№469 від 07.11.2016 «Про затвердження додаткового розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у 2016 році»

№470 від 08.11.2016 «Про перерозподіл бюджетних призначень  для комунального закладу «Семенівський центр первинної (медико-санітарної )допомоги» Семенівської районної ради та Семенівської центральної районної лікарні»;
№472 від 10.11.2016 «Про перерозподіл бюджетних призначень  для  Семенівської центральної районної лікарні»;

№488 від 17.11.2016  «Про додатковий розподіл іншої субвенції з сільських бюджетів та об’єднаної територіальної громади на 2016рік»; 
№ 493 від 21.11.2016 «Про перерозподіл обсягів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у 2016 році»
№          від 01.12.2016  «Про додатковий розподіл іншої субвенції з сільських бюджетів та об’єднаної територіальної громади на 2016рік»;  

        Зміни затверджені розпорядженнями відображені у додатках до рішення сесії.

       Крім цього за поданням головних розпорядників коштів, вносяться окремі зміни в розрізі бюджетної класифікації в межах загального обсягу видатків, які відображені в додатках до рішення.

Начальник фінансового управління                                              Л.Л.Маркова
