Пояснювальна записка по питанню
Про встановлення розміру кошторисної заробітної плати при
визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються за
рахунок коштів районного бюджету

          У зв’язку зі зміною заробітної плати при визначенні вартості будівництва об’єктів відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації звернувся до Семенівської райдержадміністрації з проханням розглянути лист від 03.04.2017 року №7/15-3463 Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та вийти з поданням до сесії районної ради про встановлення розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів районного бюджету.
          Для розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, яка враховується при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального та поточного ремонту, технічного переоснащення) об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів районного бюджету, взяті дані підрядних організацій, що здійснюють будівництво на об’єктах бюджетної сфери району, а саме:
  ПП «Райагробуд» (директор – Лєднік В.І.);
  ПП «Аліна» (директор – Нелень С.В.);
  ТОВ «МАРК СТРОЙ» (директор – Швайковський В.Л.);
  ФОП Назаренко Сергій Павлович (директор – Назаренко С.П.).
 Розрахунки виконані відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 20.10.2016 року №281 «Про затвердження Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів».
        Згідно узагальнених відділом містобудування, архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства та з питань цивільного захисту районної державної адміністрації розрахунків підрядних організацій, розмір кошторисної заробітної плати становить 4700 грн., що відповідає середньому розряду складності робіт у будівництві 3,8 при виконанні робіт у звичайних умовах.

       Пропонуємо рекомендувати сільським, селищній радам району прийняти відповідні рішення про встановлення розміру кошторисної заробітної плати при визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів сільських, селищного бюджету.
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