Шановні депутати районної ради!

Відповідно  статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до вашої  уваги пропонується звіт голови районної ради про роботу за 2017 рік.
Загальна чисельність  районного депутатського корпусу не змінилась і складає 34 депутати.   Щодо гендерного співідношення, то у районній раді сьомого скликання працюють  7 жінок, до того ж  в переважній більшості  досить успішно. 
У звітному році  активно зосереджувалась   робота   на основних напрямах  щодо вирішення питань життєдіяльності громад району. Подальший розвиток отримав  процес децентралізації. Чотири сільські ради – Веселоподільська, Липнягівська, Товстівська, Степанівськаи -  приєднались до Семенівської ОТГ,  також на базі Оболонської та Іванівської сільських рад  утворюється Оболонська об’єднана громада. 
  
  Пройдений рік – це наша спільна діяльність,  хоча треба констатувати, що  продуктивність роботи депутатів   була   різною.    Висловлюю вдячність найбільш активним представникам депутатського корпусу: Книшу Валерію Євгеновичу, Семигреєнку Сергію Васильовичу, Трембачу Вячеславу Володимировичу, Горошинському Сергію Володимировичу, Тарапунець Тетяні Григорівні, Ярошенку Володимиру Михайловичу, Стадніченку  Сергію Миколайовичу та іншим за слушні пропозиції щодо   удосконалення  депутатської діяльності,  поліпшення різних напрямів  життєдіяльності громад району.
За звітний період проведено 9 пленарних засідань (з них 3 позачергові).   В основному часовий проміжок між сесіями складав близько двох місяців,  в окремих випадках – дещо менше.  Найкоротший  міжсесійний відрізок  як у цьому, так і в минулих роках (два-три тижні)  пов'язаний із прийняттям  районного бюджету на наступний рік. Хоча насамперед важлива не кількість, а якість проведених заходів, їх результативність.
В ході  сесій загалом розглянуто      183  різнопланові   питання,  прийнято 181  рішення (  це з урахуванням  двох    питань , які з першої спроби  не набрали необхідної кількості голосів,  але були внесені повторно і наступних сесіях вже  проголосовані ( «Про контракт з головним лікарем ЦРЛ», «Про передачу нежитлової будівлі кінотеатру «Ювілейний»).   
Не підтримали ж депутати два проекти рішень: «Про реорганізацію Погребняківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів»  та «Про районний бюджет на 2018 рік».  Довкола останнього питання на попередній двадцятій сесії  розгорнулись численні дискусії, висловлювались зауваження і пропозиції.  Підготовці та розгляду питання передували  також тривалі перемовини  з ОТГ, туди ж  направлялись численні письмові звернення щодо вирішення питання співфінансування закладів бюджетної сфери, але результат не задовольнив депутатів.
Тематика розглянутих на сесіях питань  теж доволі широка, що відображає  спектр визначених законодавством депутатських повноважень. Так  лише питань щодо прийняття районного бюджету,   внесення змін до його показників,  звіту про виконання бюджету було заслухано 13. Також сюди додамо напряму пов’язані із бюджетними   розрахунками  питання  щодо внесення змін до районних програм, співфінансування,  передачу міжбюджетних трагсфертів , яких  впродовж звітного періоду розглянуто 17.   
 
Традиційно значна роль   в порядку денному сесій   відводилось    майновому блоку – 53  питання.  Вони завжди привертають увагу депутатів, бо  в нинішніх умовах   досить часто  мають  вирішальне значення 
Значна  роль    у сесійній діяльності відводилось  також питанням соціально-економічного розвитку району, житлово-комунального господарства,  освіти, культури, охорони здоров‘я, соціального захисту, молодіжної політики, правоохоронної роботи та інших напрямів нашої життєдіяльності. 
 Окрім цього,  розглянуто   28 звернень про  затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення,  надано матеріальну допомогу 110 малозабезпеченим  жителям району загальною сумою 78400 грн. В контексті надання допомоги громадян необхідно відзначити і  співпрацю районної ради  з депутатами Полтавської обласної ради  Куцоволом Володимиром Миколайовичем  та Кабачком Віталієм Івановичем, які безпосередньо надають  цю допомогу. Районна рада в цьому процесі є проміжною ланкою в підтримці  громадян,  адже не кожен має змогу особисто зустрітися з обласним депутатом, тим більше, що це найбільш вразлива категорія людей.
    Згідно Положення, затвердженого дванадцятою сесією районної ради, у 2018 році двом шанованим жінкам присвоєно звання «Почесний громадянин Семенівщини»: громадському діячу Мазанько Любові Василівні та уродженці села Новоселиця, українській поетесі Ніні Антонівні Супруненко. 
    
Одним із вагомих напрямів  в сесійній діяльності є робота  над районними програмами.  За звітний період    затверджено 14 цільових програм, серед  яких  як ті, що пролонговані на наступні роки  у зв’язку із закінченням  попереднього терміну дії, так і нові.  
 
16  питань стосувалось внесення змін та доповнень до  районних програм, було заслухано також 10 інформацій керівників структурних підрозділів виконавчої влади   про виконання цільових програм.  В районі на цей час  діє 28 цільових програм,   термін дії  5 з них спливає  у 2017 році  (це із врахуванням Програми  економічного та соціального розвитку району, яка затверджується щороку).   Планом роботи районної ради  цей рік передбачено заслухати  інформації   виконавців про  реалізацію цих програм та розглянути питання про їх продовження, якщо є така необхідність. 
Заслухано  також інформації начальника районного відділення поліції про стан законності та заходи щодо її зміцнення і  результати діяльності та  території району  за ІІ півріччя 2016 року та  керівника Лубенської місцевої прокуратури про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності на території району за 2016 рік.

Небайдужість депутатів Семенівської районної ради   Полтавської області  до гострих проблем сьогодення  підтверджується  продовженням практики направлення  звернень  до найвищих органів влади. Так, рішенням п’ятнадцятої сесії від 28.04.2017 року було направлено Звернення до Президента України, Верховної Ради України щодо  недопущення скасування мораторію на продаж землі сільськогосподарського призначення  та проведення всеукраїнського референдуму з питання заборони продажу  земель сільськогосподарського призначення в Україні.  Отримано відповідь лише від Верховної Ради України (№311/01-04 від 25.05.2017), від Адміністрації Президента відповіді не надходило.
       Сесійна діяльність завжди  відбувається в умовах гласності. Для  участі в сесіях запрошуються   депутати обласної ради,  селищний і сільські голови, керівники відділів, управлінь райдержадміністрації, установ, організацій району, представники  політичних партій, засобів масової інформації. Власне будь який громадянин може бути присутнім в сесійній залі, якщо виявить таке бажання. Поодинокі громадяни   цим правом скористовувались.
Для попереднього ознайомлення з проектами рішень сесій активно використовується     офіційний   сайт районної ради. За 10 днів, як того вимагає законодавство,   розміщується необхідна інформація щодо  чергової сесії.   Щоправда, трапляються  поодинокі випадки, коли   проект рішення  потрібно додатково  уточнити з його авторами, і він з’являється на сайті дещо пізніше.  Такі моменти прагнемо мінімізувати.  Загалом же  депутати мають змогу завчасно  ознайомитися із сесійними  питаннями, за потреби   вивчити   їх додатково самостійно або звернутися до виконавчого апарату.

  
В цілому сесії   проходять злагоджено,   грубих порушень  закону чи норм  депутатської етики, на наш погляд, немає. Конкретні зауваження, які висловлюються під час роботи,  сприяють   тіснішій взаємодії  депутаського корпусу та виконавчого апарату. Механізм поіменного голосування у нас відпрацьований досить добре, збоїв не виникає.   Сподіваємось,  що  надалі  депутати  тільки підвищуватимуть   продуктивність  роботи,   активно відстоюватимуть  свою думку,  поважатимуть позицію   колег, прийматимуть виважені  рішення, працюватимуть на перспективу. 

Розгляду  питань  в пленарному режимі обов’язково передувало їх обговорення  в профільних депутатських  комісіях.   Частина засідань проходила досить спокійно, у депутатів не виникало серйозних претензій до питань, які розглядались. Але  водночас були і  напружені та  дискусійні зібрання,  хоча   за великим рахунком це добре, бо є  ознакою небайдужого ставлення до проблем району.  Навіть  на такому емоційному фоні завжди вдавалось знайти компроміс і оптимальний підхід до вирішення питань.  Конструктивною позицією, відстоюванням власної думки  в ході роботи профільних комісій  відзначались депутати Книш Валерій Євгенович, Черевик Юрій Борисович, Сліпаченко Петро Петрович, Воліченко Степан Миколайович, Стадніченко Сергій Миколайович, Костюк Юрій Олександрович, Горошинський Сергій Володимирович.

В рамках розгляду сесійних питань  постійні комісії  провели 30 засідань, більше третини з них – це спільні  засідання. Розглядались  всі без виключення питання, які вносились до порядку денного пленарних засідань.  Цього року  робився акцент саме  на проведенні  спільних засідань,  насамперед  з точки зору доцільності, бо чимало питань   перебувають  на стику галузей, тому спільне обговорення  депутатами різних комісій є аргументованим і  дає змогу врахувати  бачення кожної комісії,  відпрацювати позиції з метою усунення розбіжностей (якщо вони є)  та врешті прийти до спільного знаменника.
 Поряд з цим серйозним чинником є і явка депутатів. У звітному періоді вона  стала проблемною, в окремі моменти – навіть критичною,  оскільки не  було кворуму на засіданнях постійних комісій. Розуміємо, що в кожного є свої причини, але звертаю увагу передусім на закон, який досить чітко регламентує обов’язки депутатів, і в роботі комісій  зокрема.  Сам фактор узгодження позицій   в комісіях є  досить високим,  він   реально впливає на прийняття рішення на пленарних засіданнях. Окрім того, регулярна участь депутата у заходах ради сприятливо впливає і на організацію роботи у виборчому окрузі, адже тоді він володіє «живою» інформацією. Якщо явку на пленарні засідання  вдається забезпечити, то робота комісій  не один раз опинялася  під загрозою зриву, кілька разів взагалі доводилося переносити  засідання комісії  або лише проводити попереднє обговорення без голосування.   Звертаю увагу і на той момент, що  при проведенні спільного засідання  неявка колег з однієї комісії може позбавити тих депутатів, які добросовісно прибули для роботи, права ухвального голосу.  З юридичної точки зору  це  відповідає Регламенту, але морально пригнічує депутата, який хоче голосуванням висловити свою позицію.
Постійні комісії збиралися  також  на робочі засідання. На них  розглядалися питання надання дозволів на оренду чи суборенду комунального майна,  в тім числі і компанії «VODAFONE» -  частину покрівлі адмінбудинку для розміщення обладнання терміном на 2 роки 11 місяців. Слухалось і питання про погодження кандидатури на заміщення  вакантної посади  директора Семенівського навчально-виховного комплексу №1 ім М.М.Хорунжого. За участі відразу трьох профільних комісій  31 жовтня було обговорено питання «Про перспективи функціонування закладів бюджетної сфери  у 2018 році» та прийнято  розширені конкретні рекомендації. 
Взагалі над  питаннями співфінансування закладів бюджетної сфери, які надають послуги як жителям району, так і жителям ОТГ, нам доводилось  спільно та системно працювати впродовж року. Так, процес  цей непростий, сторонам  доводиться вести підчас тривалу дискусію, шукати  бодай якийсь компроміс. Але підкреслюю, що районна рада  порушує  таку проблему  не з метою протистояння  і зіткнення  інтересів ОТГ та району, а базуючись на положеннях законодавства та  діючи виключно в інтересах  населення  всієї Семенівщини. Адже на перший план ставиться  позиція щодо недопущення скорочення надання населенню освітніх, культурних, соціальних послуг та збереження робочих місць, що є життєво важливим.

Загалом потрібно зазначити як позитивний момент   у  взаєморозумінні  гілок влади те, що рекомендації постійних комісій  практично завжди враховуються структурними підрозділами  виконавчої влади та іншими суб’єктами, кому вони адресовані.
Важливою формою співпраці  об’єднаної громади, сільських та районної рад  як і в попередній період, є   Координаційна ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради.  На її засіданнях розглядались важливі для громад питання, наприклад «Про виконання Закону України «Про запобігання корупції» щодо подання електронних декларацій посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад Семенівського району», «Про пожежну безпеку в екосистемах району», «Про стан забезпечення органами місцевого самоврядування підвезення учнів до навчальних закладів району», «Про проведення щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою території району» ті інші.  Керівникам громад також  надавалась інформація щодо внесення змін до законодавства щодо  роботи органів місцевого самоврядування. Темою для обговорення на засіданнях Координаційної ради  було питання участі  сільських рад в обласному конкурсі  проектів розвитку територіальних громад  активних громадян у  Проекті бюджету розвитку Полтавської області
Організовувалось  також  виїзне засідання Координаційної ради з обговоренням питання «Про оздоровлення дітей району у КДОТ «Світанок» та безпосереднім наданням практичної допомоги  з боку очільників громад щодо благоустрою території  табору, який  є об’єктом комунальної власності району.

  У ході роботи Координаційної ради порушувались також проблеми децентралізації, бюджетного фінансування,  співпраці  органів  місцевого самоврядування з силовими структурами.
  В порядку контролю заслуховувадись інформації про виконання рекомендацій   попередніх засідань. 
  Постійно в роботі цих зібрань брали   участь голова райдержадміністрації  Федоренко Віктор Іванович,  перший заступник голови РДА Недюха Микола Васильович,  заступник голови РДА Даценко Артем Андрійович, керівники управлінь та відділів виконавчої влади.
Керівництвом районної ради  та виконавчим апаратом підтримуються тісні зв’язки з громадою. Це як безпосередні виїзди на місця, так і участь в  публічних заходах, використання місцевих засобів масової інформації для висвітлення діяльності райради та    роботи з координації   органів місцевого самоврядування щодо подолання сучасних викликів.  Постійно проводились зустрічі із виборцями  та особисті прийоми громадян в територіальних громадах району, де передусім вирішувались  питання, які  стосуються життєзабезпечення населення. 

 Особливо ставиться  наголос на системну  взаємодію з органами виконавчої влади   в основних питаннях життєзабезпечення району. Намагаємось завжди вирішувати їх спільно і в правовому полі.  
Проводились засідання  круглого столу  з актуальних тем. Зокрема, це:

- «Еколого-правові  проблеми охорони і використання водних ресурсів малих річок у Семенівському районі» за участі представників Національної академії Правових Наук України  та фахівців високого рівня Кременчуцького національного університету імені М.Остроградського; 

- з питань впровадження  проекту співробітництва територіальних громад  «Семенівський  SMART район»  з представництвом команди  проекту SMART (фахівці з Києва та Харкова).     
 
Працівниками виконавчого апарату райради і ради  надавалась  практична та методична допомоги  сільським  радам питань їх діяльності  відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів України. 

  У плані  юридичного забезпечення діяльності районної ради   забезпечувався    супровід проектів рішень, угод про міжбюджетні трансферти   та інших документів. 

 
  Здійснювався і правовий супровід щодо вирішення питань, порушених у  письмових зверненнях до голови районної ради та під час особистого прийому громадян.
              Робота зі  зверненнями   громадян    велась    в рамках діючого законодавства,  здійснювались   відповідні  заходи  зі  створення належних  умов  прийому громадян, забезпечення  своєчасного  та якісного  розгляду  пропозицій, заяв і  скарг, оперативного  вирішення  порушених  питань. Робота зі  зверненнями   громадян    велась    в рамках діючого законодавства,  здійснювались   відповідні  заходи  зі  створення належних  умов  прийому громадян, забезпечення  своєчасного  та якісного  розгляду  пропозицій, заяв і  скарг, оперативного  вирішення  порушених  питань. 
             Особистий  прийом  громадян  керівництвом  районної  ради  проводився  як    відповідно  до  затверджених  графіків  прийому  громадян  на  2017 рік, так і поза  графіками,  коли виникала така необхідність.            
   З  початку  року  у  районній   раді  зареєстровано 43 звернень,  що на  4 більше,  ніж  у  2016 році.   Письмових   звернень надійшло 7  проти  11    2016 році,  але збільшилась кількість громадян, які побували  на  особистому  прийомі  у  голови  районної  ради   -  36   проти 28 у минулому році.      
            Відповідно  до  затвердженого  графіку  проводилися  виїзні  прийоми   громадян  керівництвом  районної  ради  в  населених  пунктах району, до яких залучалися  керівники  районних служб, депутати   районної  ради,  орендарі, які  надавали  роз’яснення  та консультації  з  галузевих  питань.  У  своїх  зверненнях  громадяни  найчастіше  порушували питання   охорони  здоров’я -  5,  аграрної  політики та земельних  відносин – 4,    соціального  захисту -4 ,  освіти -  4  ,транспорту  і зв’язку    -  3.  Протягом  2017  року  найбільше  звернень надійшло  від  жителів   Семенівської  селищної  ради -9,    Оболонської   сільської  ради -4, Веселоподільської  -3.

  Одним із  досягнень органів місцевого самоврядування району є спортивно-масова робота,   до якої залучались   як  депутати  районної, селищної і сільських   рад, так і очільники громад.  
На   обласній  спартакіаді   депутатів  всіх рівнів  у травні 2017 року наша команда вперше посіла 2 загальнокомандне місце, а Тетяна  Тарапунець  та  Олександр Гетьман   здобули першість в командному заліку з  настільного тенісу. Захищаючи спортивну честь Полтавщини на  всеукраїнській спартакіаді,   депутат райради  Тетяна Тарапунець   посіла почесне 5 місце. 
Почесне третє призове місце на обласній спартакіаді сільських рад  виборола Заїчинська сільська рада, яка вже має досвід участі в змаганнях такого рангу. 

Це свідчить про стабільність і  високий потенціал та є добрим стимулом для подальшого розвитку фізкультурно-спортивного руху.
У виконавчому апараті районної ради штатна чисельність працівників становить 12 чоловік, з них посадових осіб місцевого самоврядування – 10 чоловік. Вакантних посад немає. За рахунок коштів районної ради проводяться виплати мобілізованому воїну, який підписав контракт.  

Семенівська районна рада  перебуває на утриманні місцевого бюджету та являється головним розпорядником коштів.

 Фінансова діяльність районної  ради здійснюється згідно затвердже-ного кошторису.

Станом на початок 2017 року обліковувалася дебіторська заборгованість, в сумі 2558,96  грн., за передплату періодичних видань на 2017 рік та на кінець року  дебіторська заборгованістьстановить 2305,36  грн., за передплату періодичних видань на 2018 рік . На початок та на кінець року кредиторська заборгованість відсутня.

За  2017 рік  Семенівською районною радою використано 1883,7  тис. грн. загального  фонду місцевого бюджету та 369,8 тис. грн. спеціального фонду.

 З них: 


На заробітну плату – 1294,6 тис. грн.;

Нарахування на оплату праці – 277,8тис. грн.;

Предмети, матеріали, обладнання – 98,3 тис. грн.;

Оплата послуг – 60,0 тис. грн.;

Видатки на відрядження –3,9 тис. грн.;

Оплата водопостачання – 3,0 тис. грн.;

Оплата електроенергії – 12,8 тис. грн.;

Оплата природного газу – 121,1 тис. грн.;

Інші поточні видатки – 12,1 тис. грн.;

Придбано автомобіль – 362,9 тис. грн.;

Придбано принтер – 6,9 тис. грн..

Під програму розвитку місцевого самоврядування у Семенівському районі на 2017-2020 роки, у поточному році виділено 74,0 тис. грн., які станом на сьогоднішній день повністю використані, а саме було придбано 2 комплекти комп’ютерної техніки, комплект звукопідсилюючого обладнання, мікшувальний пульт, кабель, мережевий фільтр, акустичну систему, 9 стільців, крісло, зарядний пристрій, 2 блоки безперебійного живлення та акумулятор до блоку.  

Використано кошти на проведення урочистих заходів з нагоди загальнодержавних свят, пам’ятних дат, урочистості з нагоди Дня місцевого самоврядування 6,0 тис. грн., на організацію та проведення  районного конкурсу щодо визначення кращих за професійною ознакою та присвоєння звання «Людина року» в розрізі номінацій – 3,2 тис. грн., на сплата членських внесків в Українську асоціацію районних та обласних рад, Полтавської обласної Асоціації органів місцевого самоврядування – 7,4 тис. грн., на відзначення грамотами, дипломами, подяками, цінними подарунками, іншими заохоченнями з нагоди професійних, державних свят, пам’ятних дат та значний внесок у розвиток місцевого самоврядування 3,3 тис. грн., на організація спортивних змагань серед депутатів та працівників органів місцевого самоврядування 5,1 тис. грн..

Семенівська районна рада є головним розпорядником коштів комунальної установи «Об'єднаний трудовий архів селищної та сільських рад Семенівського району», яким у 2017 році виділено кошти в сумі 145,0 тис. грн. – субвенсії селищної та сільських рад, Семенівської районної виборчої комісії - виділено кошти з районного бюджету в сумі 9,5 тис. грн. та комунального підприємства «Семенівський райкомунгосп» профінансовано з районного бюджету 20,0 тис. грн. на придбання відвалу до трактора.

Головою районної ради за звітний період було видано  191   розпорядження, з них  з основної діяльності – 44,  з кадрових  та інших питань – 147. 

На виконання наданих районною радою повноважень з управління майном спільної власності територіальних громад району, відділом управління майном  Семенівської районної ради підготовлено 41 проект сесії районної ради.

У 2017 році виготовлено технічні паспорти на такі об’єкти спільної власності:

· Нежитлова будівля Заїченської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

· Нежитлова будівля-гараж, с. Заїчинці, вул. Шкільна, 8;

· Нежитлова будівля Погребняківської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

· Нежитлова будівля Устимівської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

· Нежитлова будівля Товстівської ЗОШ І-ІІ ступенів;

· Нежитлова будівля (початкова школа) в с. Товсте, вул. Скляра 10;

· Нежитлова будівля Паніванівської ЗОШ І-ІІ ступенів;

· Нежитлова будівля Степанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Відділом управління майном проведені роботи по зміні форми власності об’єкта малої приватизації групи «А», а саме: 

· частина нежитлової будівлі, площею 51,7 кв.м., за адресою: смт. Семенівка, вул. Шевченка 78а.
· матеріали, які можливо отримати від розбирання колишньої будівлі Облонської ЗОШ І-ІІ ступенів, за адресою: с. Оболонь, вул. Білоуса, 40/43.

Від приватизації майна спільної власності до районного бюджету надійшли кошти в сумі – 47864,30 грн.

Відділом управління майном Семенівської районної ради забезпечено проведення робіт з поточного ремонту, а саме:

·  трибуни стадіону в селищі Семенівка в сумі – 99994,00 тис. грн;
· залу засідань абміністративного будинку – 88358,00 тис. грн;

· тамбуру адміністративного будинку – 4169,00 тис.грн.;

· встановлення дверної групи – 98738,04 тис. грн.;

· встановлення металевих дверей в будівлі залу засідань та аркових опор для квітів – 11925,36 тис. грн.;

· заміна електросвітильників на 2-му поверсі адмінбудинку на енергозберігаючі – 4860,00 тис. грн.;

· закупівля будівельних матеріалів для ремонту 3-го поверху адмінбудинку – 24060,00 тис.грн.;

· придбання обладнання для відеонагляду на суму – 121500,00 тис.грн.;

· встановлення обладнання для дистанційної передачі данних по газопостачанню на суму – 22800,00 тис.грн.;

· відновлення прибудинкового освітлення на суму – 1170,00 тис.грн.; 

· закупівля та висадження квітів біля адмінбудівлі на суму – 1900,00 тис.грн.;

·    придбання 3-х коплектів комп’ютерної техніки на суму – 36310,00 тис. грн. та передача  2-х комплектів для потреб екстреної медицини та районної організації інвалідів.

За 12 місяців 2017 року відділом управління майном Семенівської районної ради витрачено 1327285,22 тис. грн. Видатки на заробітну плату – 536842,97 тис. грн., нарахування на заробітну плату – 112498,59 тис.грн.

Від оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Семенівського району отримано кошти в розрізі:

· Балансоутримувач Семенівська ЦРЛ – 43896,96 тис.грн., перераховано в районний бюджет – 22567,75 тис.грн.;

· Балансоутримувач КП «Семенівський райкомунгосп» - 151519,82 тис.грн., перераховано в районний бюджет 75054,25 тис.грн.;

· Балансоутримувач відділ управління майном Семенівської районної ради – 40711,0 тис.грн. 

КП «Семенівський райкомунгосп» надав послуги по благоустрою сміттєзвалищ Семенівській селищній раді, Наріжанській, Жовтневій сільським радам на суму 64800,00 тис.грн. Отримано прибутку від надання цих послуг в сумі 14852,00 тис.грн. Придбано лопату-відвал для очищення доріг від снігу на суму – 19950,00 тис. грн. 

У відповідності до Закону України « Про добровільне об’єднання територіальних громад» передано із спільної власності територіальних громад сіл, селища Семенівського району в особі Семенівської районної ради у комунальну власність Семенівської об’єднаної громади в особі Семенівської селищної ради Семенівський НВК №1 ім. М.М. Хорунжого та Семенівський НВК №2 та нежитлове приміщення кінотеатру «Ювілейний» в с-щі Семенівка.
Продовжувалась активна співпраця з Обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва  «Власний дім». 

           У 2017 році від жителів Семенівського району  до фонду надійшло 12 заяв на суму 1905,0 тис.грн., всього ж з моменту  його заснування – 558 заяв на суму 17334,5 тис.грн. 

 
У минулому році заявникам нашого району надано 5 кредитів загальною сумою 466,0 тис.грн.  Всього ж за  роки співпраці з фондом  надано 458 кредитів на суму 11578,596 тис.грн., що  є   найвищим  показником  в області.  Кредити надавались:

· на добудову–  3  у 2017 році на суму 256 тис.грн.; з початку роботи фонду – 113 на суму 6471, 340 тис.грн.;
· на придбання  житла -  2017 рік – 2 кредити на суму 137,9 тис.грн.; за весь період – 46 кредитів на суму 2572,9 тис.грн.;
· на  проведення робіт з водопостачання і газопостачання минулого року    кредити не надавались, а в попередні роки  їх отримали 299 мешканців району на загальну суму 2070,00 тис.грн., при цьому основна  доля  - це  роботи  з газифікації  (289 кредитів).
      Співфінансування Обласного фонду з районного бюджету у 2017 році  склало 185 тис.грн.
 Органи місцевого самоврядування району  нарощували активну участь в проектній   діяльності,  вважаючи це як одним із пріоритетних напрямів  додаткового залучення  інвестиційних  коштів. З цією метою   районна рада взяла участь  в обласному конкурсі проектів  із проектом  співробітництва територіальних громад  з проектом «Реконструкція Семенівського районного стадіону «Колос»  як суттєвий фактор зміцнення фізичного здоров’я громади» та стала одним із переможців обласного конкурсу проектів. Загальна вартість проекту – 888 тис.846  грн., із них 50 відсотків -   444 тис.423 грн. мають скласти надходження з обласного бюджету. Нагадаю, що  партнерами  районної  ради в цьому проекті  є  Богданівська, Жовтнева, Криворудська, Наріжанська, Пузирівська сільські ради та Семенівська районна організація інвалідів. 

Ще один  проект-переможець цьогорічного обласного конкурсу, поданий Василівською сільською радою - це проект міжмуніципального співробітництва «Відродження пожежної безпеки територіальних громад Семенівського, Глобинського та Хорольського районів як суттєвий фактор їх майбутнього» загальною вартістю 1080,00 тис.грн., частка  коштів обласного  бюджету складе 540 тис.грн. Партнерами проекту, окрім   Василівської сільської ради,  є  Біляківська, Заїчинська, Очеретуватська сільські ради Семенівського району, Землянківська сільська рада Глобинського району, Ялосовецька сільська рада Хорольського району.
За сприянння Семенівського районного ресурсного центру громад  розпорядженням голови районоої ради було створено локальну робочу групу з питань бюджету участі у Семенівському районі, яки й базується на впровадженні інноваційних механізмів залучення громадськості до розподілу бюджету Полтавської області та місцевих бюджетів Семенівського району, розвитку демократичного процесу обговорення громадою напрямів використання бюджетних коштів.  
Громадяни району виявили ініціативу в підготовці десяти проектів, з яких два стали переможцями:
· «Проведення п’ятого ювілейного відкритого обласного інклюзивного фестивалю «Рогозів кут» із загальним бюджетом  99,4 тис.грн., з яких – 50 відсотків – кошти Семенівської ОТГ, а 50 відсотків – кошти обласного бюджету;
·  WI-FI – АЛЬТАНКА – районній громаді» із загальним бюджетом 51 тис.грн, з них кошти районної ради – 25,5 тис.грн., ще стільки ж – кошти обласного бюджету.
       Важливим є і факт  активності щодо бюджету участі депутатів районної ради, Два  представники нашого депутатського корпусу  - Білоцерківець  Микола Іванович та Сербин Володимир Миколайович  стали авторами цікавих проектів участі. І хоча вони й не перемогли на обласному рівні, але є показником  ініціативності, сприйняття новацій, вболівання за громаду, а це – найголовніще.
      На пленарному засіданні дев’ятнадцятої сесії   районної ради  депутати  районної ради прийняли також важливе рішення щодо участі у районному проекті «Семенівський  SMART район» та внесли відповідне доповнення до Програми  економічного і соціального розвитку району, що активно сприятиме  впровадженню в районі сучасних інформаційних технологій, створення  в цьому контексті переваг та зручностей, які отримають населення та управлінські структури району   після  реалізації  проекту.


 Висловлюю вдячність сільським, селищному головам, активним громадянам за співпрацю, взаємодію у справі розвитку проектного менеджменту.
          Приємно, що результативна  проектна діяльність Семенівського району високо оцінюється не лише на обласному, а й на  всеукраїнському рівні.


Цього року Оболонська сільська рада  стала переможцем Всеукраїнського конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування» за проект  співробітництва сільських рад  щодо створення місцевої пожежної охорони (сільський голова Гамбаль С.О., автор практики Феденко С.Б.) та отримала статуетку «Кришталева крапелька успіху» і Диплом І ступеня. 
        Сподіваюсь на активну підтримку депутатів у продовженні проектної діяльності і впевнений, що спільними зусиллями ми зможемо і надалі  залучати    внутрішні резерви, кошти обласного бюджету, фонду регіонального розвитку, міжнародну технічну  підтримку у впровадженні  новітніх соціальних проектів.  
Вважаю за необхідне щиро подякувати депутату Верховної Ради Костянтину Іщейкіну, депутатам обласної ради Володимиру  Куцоволу та Віталію  Кабачку за відчутну допомогу у вирішенні питань  соціально-економічного розвитку району.
 Шановні депутати! Підсумовуючи сказане,  хочеться відзначити, що звітний період  не був легким.  Загальне напруження  суспільно-політичного життя в державі неодмінно  відображається і на місцевому рівні. далеко не завжди  є досконалими законодавчі новаціЇ більше того, іноді навіть суперечливими.  Відсутність дієвого механізму  у вирішення  непоодиноких питань   ускладнює роботу на місцях.Але  спільними  зусиллями все ж нам вдавалося  реалізовувати як  поточні  завдання,  так і   окреслювати   певну перспективу.
Практичне втілення  планів та проектів потребує значних коштів, яких в бюджеті, звісно,  не вистачає.  Тому  ми особливо цінуємо позицію соціальної відповідальності  наших місцевих  виробників.  Сільськогосподарські  підприємства - особливо базові, найбільш потужні, фермерські господарства   дійсно тримають на плаву інфраструктуру села,  наповнюють бюджет району. Приємно, що авангардну роль в цьому плані відіграють депутати районної ради.  Тому хочу  подякувати нашим  колегам  Семигреєнку Сергію  Васильовичу, Горошинському Сергію Володимировичу, Сліпаченку Петру Петровичу,  Скрипці Андрію Геннадійовичу, Мокляку Вадиму Володимировича, Ярошенку Володимиру Михайловичу, Білоцерківцю Миколі Івановичу, Матвієнку Василю Васильовичу,  які    сповідують не лише бізнесові інтереси,  а постійно дбають про людей, про перспективу розвитку населених пунктів.
Основні     напрями  роботи районної ради, які покладались в основу діяльності до цього, залишаються і  на наступний звітний період. Тому у пріоритеті будуть:  
 - продовження практики співфінансування  з районного, сільських бюджетів та бюджету ОТГ  для  реалізації цільових районних програм,  забезпечення соціально важливих питань;

- забезпечення  функціонування закладів бюджетної  сфери, що надають послуги  жителям  як району, так і ОТГ, шляхом співфінансування з районного бюджету та бюджету ОТГ;

 - сприяння    покращенню інвестиційного клімату в районі,  що значною мірою визначає сьогодні    місцевий розвиток;

- здійснення заходів по забезпеченню контролю за ефективним використанням об’єктів  спільної власності територіальних громад сіл та селища району;

- сприяння реалізації земельної політики,  розв’язанню екологічних проблем;
 - робота в напрямі впровадження заходів з енергоефективності;

- продовження  співпраці з обласним фондом «Власний дім»;

- подальший розвиток проектної діяльності на  всеукраїнському, міжнародному,  обласному  рівнях для залучення соціальних інвестицій; 

 - продовження тісної співпраці з громадськими організаціями району;

- розвиток інформаційної сфери, що базується на сучасних технологіях;

-  активізація  роботи кожного депутата районної ради  для задоволення запитів виборців та покращення життєдіяльності  територіальних   громад.
Але ми розуміємо, що це лише  загальний перелік, а життя щодень  висуває  конкретні проблеми,  вимагає посилення наших зусиль та розширення впливу на забезпечення необхідних завдань.

Шановні колеги, хоча   в наш нестабільний час і важко спрогнозувати завтрашню ситуацію,  але ми мусимо чітко бачити основну лінію своєї роботи і все робити для нарощення потенціалу семенівського краю. Бо незважаючи на те, що останні десятиліття були не надто сприятливими у розвитку району,  ми маємо резерви, які,  помножені на бажання рухатись вперед, повинні дати реальні результати.
Вірю, що і надалі  районний   депутатський корпус спрямовуватиме свою роботу на консолідацію зусиль представників різних політичних поглядів, адже нас об’єднує  семенівський край. Тому чвари великої політики для нас нехай лишаються за бортом.

 Від нашої націленості на роботу  значною мірою залежить підвищення ефективності діяльності  місцевого самоврядування в умовах, напевне, складного наступного року, тісна співпраця з виконавчою владою, підприємницькими структурами, іншими формуваннями задля розв’язання основних соціально-економічних проблем.

Дякую   за співпрацю та підтримку   депутатам  усіх рівнів, сільським головам, голові об’єднаної громади,  голові районної державної адміністрації,  всім  підрозділам виконавчої  влади  району,  керівникам всіх рівнів, активним громадянам,  бо за великим рахунком  у нас спільна мета   - служіння людям, якісне підвищення  життєвих стандартів.  Важливо, щоб   люди це відчували і вірили управлінській ланці, бо саме у взаємодії  представницьких органів і активної частини  жителів громади  закладена  ідея місцевого самоврядування. 

Впевнений,  що депутати   районної ради    працюватимуть у взаємоповазі і толерантності для реалізації    законодавчих повноважень та досягнення позитивних змін.
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