Довідка 

Про Порядок організації заходів з відшкодування частини вартості путівки дитячим закладам оздоровлення та відпочинку за надані послуги з оздоровлення та відпочинку дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми

          На розгляд сесії виноситься питання щодо затвердження  Порядку організації заходів з відшкодування частини вартості путівки дитячим закладам оздоровлення та відпочинку за надані послуги з оздоровлення та відпочинку дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми.
          Проект рішення вноситься відповідно до пункту 3 розділу ІІІ обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 рок.

          При запровадженні механізму часткової оплати вартості путівки в розмірі двох прожиткових мінімумів для дитини від 6 до 18 років на кожну дитину. Сума бюджетної доплати  становить  до  двох  прожиткових  мінімумів,  в  тім  числі, 1,0 прожиткового мінімуму за  рахунок  субвенції з обласного  бюджету  та до 1,0 прожиткового мінімуму  за  кошти  районного  бюджету,  але  не  більше  80%  вартості  путівки.

          Запровадження заходів з відшкодування частини вартості путівки дитячим закладам оздоровлення та відпочинку за надані послуги з оздоровлення та відпочинку дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми дасть можливість у 2018 році та в подальші роки:

          забезпечити організованими формами відпочинку та оздоровлення не менше 45% від загальної кількості дітей шкільного віку;

          збільшити на 5% частку оздоровчих послуг у співвідношенні їх до наданих відпочинкових послуг.
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