

                     ЗВЕРНЕННЯ
                           депутатів Семенівської районної ради  
                     до Полтавської обласної ради
                    
                                                                                                              
            Ми, депутати Семенівської районної ради,  звертаємося Полтавської обласної  ради з проханням 	 сприяти у позитивному вирішенню ситуації,  що  склалася з районним бюджетом на 2018 рік.
	 Він до цього часу не прийнятий  через дефіцит  в  сумі 12353, 0 тис.грн., що веде до неможливості забезпеченя повноцінного функціонування закладів бюджетної сфери, які надають населенню  освітні,   медичні, культурні та соціальні послуги. Це обумовлено трьома основними причинами:  
· недостатнє співфінансування  з боку Семенівської ОТГ на утримання  бюджетних  закладів  з одночасною  невизначеністю  щодо прийняття їх  до  комунальної  власності об’єднаної громади. Так, із 6174,9 тис.грн. розрахункової субвенції з огляду на пропорційну  кількість споживачів послуг  Семенівською ОТГ  надано лише 2950,2 тис.грн. ;
· завищення реверсної дотації по Семенівському району через технічну помилку при розрахунках міжбюджетних трансфертів  при складанні Державного бюджету на 2018 рік. Показник населення по Семенівській ОТГ  врегульований з урахуванням приєднання чотирьох сільських рад до ОТГ, а доходи при цьому залишилися неврегульованими,  що і викликало завищення реверсної дотації по районному бюджету та збільшення суми базової дотації по бюджету ОТГ. Як наслідок, реверсна дотація відповідно Закону України «Про Державний бюджет на 2018 рік» для Семенівського району становить 3588,3 тис.грн. (завищено на 2414,3 тис.грн.), а базова дотація для Семенівської ОТГ  затверджена в сумі  5207, 8 тис.грн. (завищено на 3863,1 тис.грн.);
· недостатня додаткова дотація на утримання закладів освіти та охорони здоров’я з обласного бюджету (у 2017 році вона склала 12203,3 тис.грн., у 2018 – 5012,7 тис.грн., що менше на  59 відсотків).
Неприйняття районного бюджету блокує оплату енергоносіїв закладами бюджетної сфери,  вирішення питань соціально-економічного розвитку громад. Фінансова нестабільність та невпевненість у завтрашньому дні досить  негативно впливають  на  психологічний мікроклімат в  трудових колективах, бо за цим стоїть збереження робочих місць та  якість надання послуг населенню.







Звертаємося з проханням при розгляді на сесії обласної ради  питання про внесення змін до показників обласного бюджету на 2018 рік  збільшити додаткову дотацію  з обласного бюджету на утримання закладів освіти та охорони здоров’я Семенівського  району. 
Сподіваємось на розуміння та  позитивне вирішення порушеного нами питання.
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