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ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МIСЬКА РАДА
Львiвської областi
Тридцята третя  сесiя сьомого скликання
Р I Ш Е Н Н Я

	
	
	

	18.10.2018
	м. Червоноград
	№1009

	
	
	


Про   звернення
Червоноградської міської ради щодо 
повернення графи «національність» у 
державних реєстраційних документах
Керуючись ст.ст. 140,144 Конституцiї України, Законами України „Про мiсцеве самоврядування в Українi”, розглянувши колективний лист ГО «Воля» учасників АТО, спілки політв’язнів України, товариства політв’язнів та репресованих, Червоноградської станиці братства ОУН-УПА, Червоноградська мiська рада,
В И Р I Ш И Л А :

1. Прийняти звернення Червоноградської мiської ради щодо щодо повернення графи «національність» у державних реєстраційних документах, що додається. 
2. Направити звернення до Голови Верховної Ради України, Прем’єр-мiнiстра України, голови Верховної Ради України.
3. Контроль за виконанням рiшення покласти на постiйну комiсiю з питань депутатської дiяльностi, забезпечення законностi, антикорупцiйної полiтики, захисту прав людини, сприяння децентралiзацiї, розвитку мiсцевого самоврядування та громадянського суспiльства, свободи слова та iнформацiї (Золочiвський В.П.) та заступника мiського голови з питань дiяльностi виконавчих органiв ради  Турко Н.Р..
Мiський голова






        А. ЗАЛІВСЬКИЙ
Президенту України
П. ПОРОШЕНКУ

Прем'єр Мiнiстру України

В. ГРОЙСМАНУ

Головi Верховної Ради України

А. ПАРУБІЮ
ЗВЕРНЕННЯ

Червоноградської міської ради щодо повернення графи «національність» у державних реєстраційних документах

Ми, депутати Червоноградської міської ради, звертаємось до Вас з проханням поновити графу  «національність» у реєстраційних  державних документах громадянам України.

Кожна людина має свою національність (її етнічне, кровне походження), душу (мова, пісні, танці, культура, історія, традиції, звичаї, релігія, національні герої, кухня – все, що притаманне саме цій нації) і дух(спроможність відстоювати, захищати, боротися, а якщо потрібно, то й віддати життя за свій народ. Це продемонстрували українці під час «Революції Гідності» та жертовно демонструють і сьогодні, захищаючи незалежність України у російсько-українській війні. Представників «Небесної сотні», військових і добровольців, які загинули у цій війні, відспівували у Християнських церквах). Саме ця триєдина єдність визначає сутність людини і її Божественне, природне і юридичне право знати свою національність і засвідчувати приналежність до неї.

Позбавлення українців права мати свою національність є грубим порушенням принципу верховенства права (ст.8 Конституції України), вимог, закріплених у міжнародних актах, зокрема, Загальній Декларації прав людини, а також у Міжнародному пакті про громадянські політичні права, Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, які є частиною національного законодавства України, та в чинних законах України.


Аналіз правових актів  дає підстави зробити однозначний висновок - постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2010 року № 1025 «Про затвердження зразків актових записів цивільного стану, описів та зразків бланків свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану» від 26 червня 1992 року та  №2503-XII «Про затвердження положень про паспорт громадянина України та про паспорт громадянина України для виїзду за кордон», порушують принцип верховенства права (ст.8 Конституції України), вимоги, закріплені у міжнародних актах (загальна Декларація прав людини, Міжнародний пакт про громадянські політичні права, Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод), які є частиною національного законодавства України та Конституції і законах України.

 
Аналіз нормативно-правових актів та бланків реєстраційних документів засвідчує, що в країнах Ради Європи, в тому числі Європейського Союзу, в офіційних (державних) реєстраційних документах (зокрема, в заяві про реєстрацію народженої дитини, свідоцтві про народження, свідоцтві про шлюб та інших) є графа «національність» або «національне походження», в яку за бажанням громадянина записується його національність і яка також обов’язково використовується при проведенні перепису населення країни.

Графа «національність» передбачена також у державних реєстраційних документах  країн СНД та інших колишніх союзних республік Радянського Союзу (лише не в  Україні), а також тих країн, які на сьогодні є членами Європейського Союзу (Литва, Латвія, Естонія).

Звертаємо Вашу увагу також на те, що чинне законодавство України містить поняття ідентифікації особи із зазначенням її національного походження або національності. 

Наголошуємо, що міжнародні правові акти, які ратифіковані Україною і є частиною національного законодавства, а також Конституція і чинні закони України, не забороняють, а навпаки, дають право громадянам України мати у реєстраційних державних документах запис про свою національність чи національну приналежність.

Останні події на Закарпатті з видачею закордонних паспортів, посилюють потребу в ідентифікації національності громадянина України. 

Враховуючи вищевикладене, звертаємось до Вас із проханням:

- повернути етнічним українцям і представникам національних меншин України право мати запис про національність у реєстраційних державних документах. У порядку законодавчої ініціативи внести на розгляд Верховної Ради України законопроект про поновлення графи «національність»  у паспорті, свідоцтві про народження, свідоцтві про шлюб, свідоцтві про усиновлення, свідоцтві про смерть, заяві про народження дитини, заяві про одруження та інших реєстраційних документах;

- внести відповідні зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2010 року № 1025 «Про затвердження зразків актових записів цивільного стану, описів та зразків бланків свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану», передбачивши у відповідних бланках свідоцтв про реєстрацію графи «національність»;

- зобов’язати державні органи реєстрації актів цивільного стану України внести запис «національність» у паспорт громадянина України, свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб, у яких відсутній запис про національність, або видати відповідний вкладиш до цих реєстраційних документів;

- законодавчо встановити, що українці повинні бути представлені в органах державної влади і місцевого самоуправління пропорційно до населення України;

- провести в 2019 – 2020 рр. перепис населення  в Україні з обов’язковим зазначенням графи «національність» у переписному листі.

Прийняте на тридцятій третій  сьомої сесiї Червоноградської мiської ради сьомого скликання

                               18.10.2018
Секретар мiської ради





             О. ГРАСУЛОВ

Голова постiйної депутатської комiсiї

Червоноградської мiської ради з питань 
депутатської дiяльностi, забезпечення 
законностi, антикорупцiйної полiтики,
 захисту прав людини, сприяння децентралiзацiї,
 розвитку мiсцевого самоврядування та
 громадянського суспiльства, свободи
 слова та iнформацiї





         В. ЗОЛОЧІВСЬКИЙ

Заступник мiського голови з питань 
дiяльностi виконавчих органів ради




Н. ТУРКО.
Начальник юридичного вiддiлу
                                                      В.ЦЮПА
