Про хід виконання програми
поповнення бібліотечних фондів
Охтирської міської централізованої
бібліотечної системи на 2017-2021 роки  
 
         Заслухавши  інформацію відділу культури і туризму Охтирської міської ради «Про хід виконання програми поповнення бібліотечних фондів Охтирської міської централізованої бібліотечної системи на 2017-2021 роки», відповідно до п.11., п. 22 ст. 26 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ч.1 ст. 59 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні»,  міська рада   вирішила:

1. Інформацію відділу культури і туризму Охтирської міської ради «Про хід виконання програми поповнення бібліотечних фондів Охтирської міської централізованої бібліотечної системи на 2017-2021 роки» взяти до відома (додається).

           2. Відділу культури і туризму Охтирської міської ради  (Бобарикіна Л. П.) продовжувати роботу щодо виконання  програми поповнення бібліотечних фондів Охтирської міської централізованої бібліотечної системи на 2017-2021 роки.

                      

Міський голова                                                                          І. АЛЄКСЄЄВ
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ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання програми поповнення
бібліотечних фондів Охтирської міської
централізованої бібліотечної системи
на 2017-2021 роки
 
 
Метою програми поповнення бібліотечних фондів Охтирської міської
централізованої бібліотечної системи на 2017-2021 роки є реалізація прав громадян на доступ до інформації, знань, залучення до культурних цінностей, зміна диспропорції в кількісному складі фондів на користь україномовних видань шляхом оновлення бібліотечних фондів.
Фонди бібліотек Охтирської  міської централізованої бібліотечної системи є складовою частиною інформаційної системи міста, вони посідають провідне місце в інформаційно-бібліотечному обслуговуванні міської громади. Головною метою бібліотек  централізованої бібліотечної системи є організація оптимального книгозабезпечення читачів, їх своєчасного та якісного обслуговування, надання допомоги в пошуках та утриманні необхідної для них інформації.
Загальний обсяг фонду бібліотек  Охтирської міської  централізованої бібліотечної системи станом на 01.01.2019   становить 88954 примірники. Із них:
   друкованих видань – 88651примірник,
   аудіовізуальних видань – 286 примірників,
   електронних видань - 17 примірників.
На  обліку у бібліотеках міста  знаходиться  3301 примірник журналів.
За мовами бібліотечний фонд складається:
   українською мовою - 34420 прим.,
   російською мовою – 54334 прим.;
   іншомовні – 200 прим.
Протягом 2018 року до фондів Охтирської міської  ЦБС надійшло 1993 примірника документів на загальну суму 57315,89 грн.
 Одержано книг 1304 прим., електронних видань 2 прим., періодичних видань 687 прим.
Надійшло книг та електронних видань:
   за рахунок коштів міського бюджету, передбачених на виконання депутатських повноважень за пропозиціями депутатів Охтирської міської ради - 54 прим. на загальну суму 8500 грн.,
   від обласної універсальної наукової бібліотеки та обласної дитячої бібліотеки  -171 прим. на загальну суму 17012,12 грн.,
   подарованих авторами, читачами, організаціями - 846 прим. на загальну суму 25316,77грн.;
   придбано  за спецкошти -190 прим. на загальну суму 6204 грн.;
   на заміну втрачених читачами - 45 прим. на загальну суму 283 грн.
У 2018 фінансовому році передплачено 66 назв, 117 комплектів періодичних видань на загальну суму 18661,41 грн.; з них:
   за кошти міського бюджету – 60 назв, 108 примірників на суму15873,73 грн..;
   за кошти спонсорів – 6 назв, 9 комплектів на суму  2787,68 грн.
Вибуло у 2018 році 3991 примірники на загальну суму 10529,17 грн., з них:
   книг 3379 прим. на суму 2469,58 грн.,
   періодичних видань – 612 прим. на суму 8059,59 грн.
Переважно причиною вибуття з фондів бібліотек  є зношеність (3334 прим.)
Основними  джерелами поповнення бібліотечних фондів  ЦБС у 2018 році стали:  надходження з  обласної універсальної наукової бібліотеки,  за рахунок коштів міського бюджету, акції «Подаруй бібліотеці книгу».
В акції «Подаруй бібліотеці книгу» брали участь усі небайдужі читачі. Деякі книги були подаровані авторами: Багатою Н., Чехутою Г. Редактори місцевих газет надають благодійно по примірнику періодичних видань у кожну бiблiотеку.
У 2019 році бібліотеки Охтирської  міської централізованої бібліотечної системи отримали  116 примірників книг на загальну суму 2181 ,76 грн. Вони надійшли від фонду І. Лозового,  Харківської наукової бібліотеки, родини        К. Квітчастої.  Також  надійшли книги на заміну загублених - 39 прим. на загальну суму 408,00 грн.
        Тетяна Акименко та Ніна Багата у 2019 році подарували Охтирській міській ЦБС свої нові видання.
 На передплату періодичних видань для бібліотек Охтирської міської централізованої бібліотечної системи  у 2019 році  заплановано  на 24500 грн.
З метою збереження книжкових фондів у дитячих бібліотеках системи діють гуртки «Книжкова лікарня». Силами членів гуртків та бібліотечних працівників було відремонтовано 250 примірників книг.
У структурних підрозділах оформлялись виставки нових надходжень, проводились огляди новинок  сучасної художньої літератури.
Бібліотечні фонди є важливим культурним, науковим, освітнім та інформаційним надбанням країни, спрямованим на задоволення читацького попиту, реалізацію прав громадян на доступ до інформації. Проте сьогодні гостро стоїть проблема продовження процесу оновлення бібліотечних фондів бібліотек міста, оскільки велика частина літератури не користуються попитом користувачів у зв’язку із змінами у шкільній програмі та уподобаннях користувачів бібліотек.  
 
 
Начальник відділу культури і туризму
Охтирської міської ради                                                        Л.БОБАРИКІНА
 

