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Про скликання  
пленарного засідання 
тридцять восьмої позачергової
сесії Гадяцької  районної ради  
сьомого  скликання


І. Скликати  пленарне засідання тридцять восьмої позачергової сесії Гадяцької  районної  ради  сьомого скликання 07 вересня  2018  року  о 10-ій  годині  в  приміщенні  зали  засідань  Гадяцької  районної  ради  (м.  Гадяч, вул.  
Л. Українки,2).
         ІІ.   На розгляд сесії внести питання:
1. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і
 соціального розвитку Гадяцького району на 2018 рік.
2. Про внесення змін до районної комплексної Програми соціального
захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, учасників АТО, мобілізованих та окремих пільгових категорій населення на 2013 – 2020 роки.
3.  Про внесення змін до районної Програми забезпечення виконання
Гадяцькою районною державною адміністрацією делегованих їй радою повноважень на 2018 рік.
4. Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік.
5. Про створення Комунального некомерційного підприємства «Гадяцька
центральна районна лікарня» Гадяцької районної ради.
6. Про затвердження Передавального акту балансових рахунків,
матеріальних цінностей та активів Гадяцької центральної районної лікарні правонаступнику  Комунальному некомерційному підприємству «Гадяцька центральна районна лікарня Гадяцької районної ради».
          7.Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів комунальних підприємств Гадяцької районної ради.
8. Про затвердження штатної чисельності та структури КП «Гадяччина
туристична» Гадяцької районної ради.
9. Про поновлення  договорів безоплатного користування  (позички)
майна.
10. Про передачу нерухомого майна в безоплатне користування (позичку)
КП «Гадяччина туристична».
11. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 3,2830 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О.І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
12. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 4,0898 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради
13.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 7,6004 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
14.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 8,6760 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
15.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 10,3433 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
16.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 11,2249 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
17.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 11,3462 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
         18.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 11,9931 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
19.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 12,9265 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
20.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 17,6939 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
21. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 32,6314 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
22. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 34,8604 (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
23. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
 оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 38,3277 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
24.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 45,5513 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
25.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової
 оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності площею 109.8889 га (рілля), наданої в оренду гр. Виповському О. І. для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів на території Краснолуцької сільської ради.
26. Про Звернення депутатів  Гадяцької  районної ради до
Кабінету Міністрів України.
27. Різне.
         Ш. На пленарне засідання районної ради запросити голову районної державної адміністрації та його заступників, міського, сільських голів, керівників управлінь і відділів райдержадміністрації, керівників підприємств, установ і організацій (за окремим списком), представників акредитованих засобів масової інформації.


Голова  
районної ради						                   В. НІКІТЕНКО
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