
  
                                          ЗВІТ депутата VIII скликання 
Тетіївської міської ради,  Білоцерківського району
Наталії Іванівни Мотуз за 2023 рік
            Варто наголосити вкотре, що під час війни пріоритетами депутатської діяльності  є  допомога ЗСУ  та допомога  постраждалим внаслідок військових     дій  і, звичайно,  якнайактивніша підтримка соціальної інфраструктури для повного її функціонування,  яке може бути в період військового стану.
          Отже, за звітний період за моїм сприянням надано за 2023 рік допомоги ЗСУ на суму  969 061грн. Ця допомога  виражена в різних формах: придбання тепловізорів,  автомашин,  квадрокоптерів, генераторів, військової амуніції, ремонт автомашин; виділення продуктів харчування; допомога на лікування військових.
          Значна увага приділена і роботі з  установами соціальної інфраструктури. Найперше, дороги завжди мають велике логістичне значення, тому виділено кошти на ремонти доріг в с. П’ятигори на суму 1 314 000 грн ( відремонтовано 9 вулиць).  
          Надано допомоги  дитячому садочку « Горобинонька»  с.П’ятигори   на суму 434 000 грн.; в тому числі виконано асфальтове  покриття в дитячому садочку на суму 418 000 грн.
          Систематично надається щорічна допомога:  центральній районній лікарні; центру позашкільної освіти; П’ятигірському ліцею; будинку культури с. П’ятигори; Тетіївській ДЮСША ; населенню. За 2023 рік. така допомога  склала  304 836 грн.
          Виконано експертизу на суму  53 400 грн. по відновленню П’ятигірського водосховища.
          Також, систематично виділяється  пальне  для благоустрою с. П’ятигори: за 2023 рік – це 103 л.
          Постійно надається допомога учасникам АТО, ветеранам Другої світової війни, учасникам у війні в Афганістані, учасникам ліквідації Чорнобильської  АЕС.  Допомогу отримало понад 70 осіб.
          Велику питому вагу у моїй роботі, як депутата, займають питання про наданню допомоги на лікування різним громадянам. Для цього постійно залучаються благодійні кошти.
         Не втрачаю надію, що і в подальшій моїй депутатській роботі зможу сприяти в наданні допомоги життєдіяльності нашої громади, а особливо ЗСУ.
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