Звіт 
секретаря Новогродівської міської ради Лілії Бєгалі 
за 2021 рік
Новогродівська міська рада восьмого скликання розпочала свою роботу в листопаді 2020 року та була сформована таким чином, що у її складі 26 депутатів, в тому числі 8 жінок, 18 чоловіків. Серед депутатів  є представники галузі освіти, закладів охорони здоров’я, чимало депутатів працюють на підприємствах різних форм власності, в органах місцевого самоврядування, а також займаються підприємницькою діяльністю. Це свідчить про досить збалансований склад ради.
До Новогродівської міської ради обрані депутати від 7 політичних сил: «ГОЛОС», «Наш край», «Опозиційна платформа – за життя», «Опозиційний блок», «Партії захисників Вітчизни»,  «Слуга народу», «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА».  Станом на 31.12.2021 зареєстровано 15 помічників-консультантів депутатів Новогродівської міської ради.
Секретар міської ради виконує повноваження, передбачені статтею 50 Закону України ,,Про місцеве самоврядування в Україні“,Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Новогродівької міської ради VIII скликання, відповідно рішення виконавчого комітету Новогродівської міської ради №225 від 21.12.2020 «Про Розподіл обов’язків між керівними працівниками Новогродівської міської ради». За посадою входить до складу виконавчого комітету міської ради.

Секретар міської ради відповідно до розподілу обов’язків:
• відповідає за організацію, підготовку і проведення сесій міської ради; за своєчасне доведення рішень міської ради до виконавців і населення, організацію контролю за їх виконанням, оприлюднення проектів рішень міської ради та рішень міської ради;
• координує діяльність постійних та інших комісій міської ради;
• сприяє депутатам міської ради у здійсненні їх повноважень;
• організовує навчання депутатів міської ради;
Окрім повноважень, закріплених статтею 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», забезпечує взаємодiю та сприяє реалiзацiї державної політики розвитку органів місцевого самоврядування у діяльності об’єднань громадян, засобів масової інформації. Координує роботу з питань громадсько-політичних відносин, з формування інформаційної політики в місцевих ЗМІ, в тому числі – електронних інформаційних ресурсах.
Органiзовує та забезпечує:

· аналіз стану інформаційної політики в місцевих засобах масової інформації;

· координацію діяльності місцевих засобів масової інформації та видавничих систем, сприяння поширенню офіційної інформації про найважливіші політичні, соціально-економічні, гуманітарні, інші суспільні процеси;

· створення виконавчими органами міської ради чіткої прозорої системи інформаційного забезпечення їх діяльності, інтеграції в єдиний інформаційний простір області, держави;
· реалізацію конституційного права громадян на свободу слова та безперешкодну діяльність засобів масової інформації;
· коорднацiю дiяльності засобiв масової iнформацiї, сприяння поширенню в ЗМІ офiцiйної iнформацiї про найважливiшi полiтичнi, соцiально-економiчнi та iншi суспiльнi процеси;

· взаємовiдносини міської ради з об'єднаннями громадян;

· аналiз та прогнозування суспiльно-полiтичних процесiв в місті;

· координацію роботи по забезпеченню доступу до публічної інформації.
Здійснює розробку і узгодження проектiв управлінських рішень,, розпорядчих документів з відповідних напрямів роботи.

Вирiшує за дорученням міського голови або міської  ради iншi питання, пов'язанi з дiяльнiстю ради та її органів.
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         3дiйснює керiвництво:
· вiддiлу з організаційних та представницьких питань в частині реалізації інформаційної та внутрішньої політики; 
· секретаріату міської ради.

        Координує діяльність та вирішення питань: 

· у справах преси та публічної інформації; 
· громадсько-політичних відносин та зв’язків з громадськістю.

Контролює та (або) очолює консультативно-дорадчі та інші допоміжні органи, утворені міською радою, міським головою з питань, віднесених до його компетенеції, в тому числі:
· конкурсну комісію; 
· атестаційну комісію; 
· комісію з попереднього розгляду пропозицій про нагородження відзнаками міської ради, міського голови.

Одним з головних напрямків роботи секретаря міської ради є організація діяльності міської ради. Перш за все, підготовка та проведення сесій.
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Сесії були організовані та проведені у відповідності до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та Регламенту Новогродівської міської ради. Прийняті на сесіях рішення та документи  упорядковані належним чином.
З часу набуття повноважень міською радою 8 скликання забезпечено проведення 22 сесій міської ради, 24 пленарних засідань, з них 7 – позачергових, скликання яких було пов’язано з необхідністю термінового розгляду та вирішення невідкладних питань. 
Проведено  46 засідань постійних комісій з розгляду питань сесій. Радою прийнято 538 рішень, що стосуються життєдіяльності громади за  наступними напрямками суспільного значення:
– з питань врегулювання земельних відносин;
– з питань власності територіальної громади міста;
– з питань бюджету та фінансів;
– з питань комунального господарства;
– з питань соціального захисту населення жителів нашої громади тощо.
Важливим напрямком роботи міської ради є прийняття галузевих програм. Програми дають можливість забезпечити вирішення економічних, соціальних, житлово-комунальних та інших проблем, прогнозувати роботу на майбутнє. На сесіях розглядалися питання про хід виконання Програм, прийнятих міською радою сьомого скликання, вносились змін та доповнення до діючих міських програм.Одним з важливих питань – розгляд та прийняття Стратегії розвитку Новогродівської міської територіальної громади на 2022-2027 роки 
В 2021 році розпочата діяльність  Робочої групи по розробці Статуту територіальної громади Новогродівської міської ради, яку очолює секретар ради. Проведено заходи щодо створення органів самоорганізації населення на території громади.
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Як вимагає Закон України «Про доступ до публічної інформації» та Регламент Новогродівської міської ради, за звітний період усі пленарні засідання сесій міської ради проводилися відкрито та гласно. 
Гласність пленарних засідань сесій забезпечувалася шляхом надання можливості проведення у залі -фото, -відео, звукозапису, через прямі трансляції пленарних засідань на офіційному сайті Новогродівської міської ради,    оприлюднення  сюжетів про роботу ради в ефірі  каналів телебачення ТОВ телебачення «Капрі», телекомпанія «Орбіта», висвітлення матеріалів роботи Ради у засобах масової інформації, та інше.
У визначені чинним законодавством терміни, оприлюднюються проєкти та прийняті рішення, результати поіменного голосування депутатів міської ради, протоколи пленарних засідань сесій міської ради. Також після кожної сесії забезпечено своєчасне доведення рішень міської ради до виконавців. За виконанням рішень здійснюється постійний контроль.
Важливо відзначити, що для депутатів міської ради головним у роботі є – стабільність, реальні кроки з подальшим вирішенням проблемних питань громади, злагодженість та безперебійна робота у сфері забезпечення життєдіяльності міської громади.
Про активність депутатського корпусу також свідчить і стан відвідування пленарних засідань сесій та участі в їх роботі. В середньому, на кожній сесії були присутні 19 депутатів з 26¸ що складає 75% від загального складу ради.
Безпосередньо мною підготовлені  проекти рішень міської ради: проект Регламенту міської ради восьмого скликання та положень про постійні комісії та їх склад, про  закріплення депутатів за округами,  про безоплатне прийняття майна в комунальну власність Новогродівської міської ради майна, про плани роботи діяльності ради, про надання дозволу на створення органів самоорганізації населення, про проведення звітів депутатів Новогродівської міської ради, про створення Робочої групи з підготовки і впровадження Статуту Новогродівської міської територіальної громади, про вступ до Всеукраїнської асоціації громад, тощо.

Спільно з депутатами міської ради підготовлено та направлено до відповідних структур листи щодо тарифів  на електропостачання для населення громади.

Постійно проводжу прийом громадян з різних питань, надаючи консультативну та практичну допомогу мешканцям громади.
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Робота постійних комісій
Відповідно до ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» забезпечується стабільна та продуктивна діяльність постійних комісій міської ради, за напрямками роботи відповідно до їх повноважень. Депутати міської ради активно працюють в постійних комісіях, яких сформовано п’ять:
1) постійна комісія з питань бюджету, фінансів і цін, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування;
2) постійна комісія з питань соціально-економічного і культурного розвитку, планування та обліку, зовнішньоекономічної діяльності;
3) постійна комісія з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, транспорту і зв'язку, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, адміністративно-територіального устрою;
4) постійна комісія з питань освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту, соціального захисту населення та іншим гуманітарним питанням;
5) постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, оборонної роботи, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
На засіданнях комісій розглядаються проєкти рішень, клопотання, подані виконавчими органами міської ради, комунальними підприємствами. Всі проекти рішення, які скеровані на розгляд комісій надсилаються на адреси електронних скриньок депутатів, що дає змогу членам комісій краще підготуватися до засідань.
Засідання комісій відбуваються відповідно до графіку або скликаються за необхідності. Забезпечується виконання зауважень та пропозицій постійних комісій, висловлених під час підготовки та проведення засідань.
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Робота депутатів у виборчих округах
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Кожен депутат має графік та визначене місце для прийому виборців, інформація про це оприлюднена на офіційному сайті міської ради та на стендах в приміщенні Новогродівської міської ради.  
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Протягом звітного періоду до депутатів міської ради звернулося чимало громадян. Постійно проводилася робота щодо вирішення проблемних питань жителів громади.
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Протягом 2021 проведено депутатами  виїзні прийоми як у місті, так і в старостинських округах. Мешканці нашої громади порушували питання щодо благоустрою вулиць, освітлення, вивіз побутових відходів, видалення аварійних дерев, ремонту доріг, впорядкування земельних питань, прибирання на кладовищах, вказували на недоліки в організації пасажирських перевезень, зверталися за матеріальною допомогою.
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Організація навчань депутатів
Протягом 2021 року було організовано та проведено навчання депутатів міської ради, темами яких були питання запобігання проявам корупції, надання консультаційної допомоги щодо подання та заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
 Обранці приймали участь в виїзних семінарах –навчаннях, організованих Донецькою ОДА, з питань  формування місцевих бюджетів.

Депутати міської ради також мали змогу індивідуально підвищувати кваліфікацію, беручи участь в онлайн семінарах, посилання на які надсилаються депутатам для участі і ознайомлення. 
Протягом року було організовано участь депутатів Новогродівської міської ради у  загальноміських офіційних, урочистих, святкових   заходах. 
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З метою покращення роботи ради пропонується посилити контроль за виконанням доручень комісій та рішень міської ради, передбачити фінансування заходів щодо підвищення кваліфікації та навчань депутатів ради, вжити заходів щодо забезпечення подальшого проведення особистих прийомів громадян депутатами ради, сприяння в організації звітності депутатів міської ради та роботи на виборчих округах.

Підсумовуючи роботу міської ради за звітний період, можна відмітити, що вона була злагодженою, пріоритетом завжди, навіть у суперечках, дебатах ставали конструктивні рішення. Робота кожного депутата була направлена в цілому на реалізацію спільно виробленої програми розвитку нашої громади.
Сподіваюсь на нашу  подальшу злагоджену роботу незалежно від партійної приналежності  на  благо громади.
Слова щирої подяки всій територіальній громаді Новогродівської міської ради, депутатам, установам та організаціям - всім, хто доклав своїх зусиль для соціально-економічного розвитку громади та злагодженої роботи міської ради.

Попереду багато задумів та планів, і їх втілення в життя залежить від нашої колективної та злагодженої співпраці.
